



Желая избежать привлечения к уголовной ответственности за кражу зерна, мужчина пытался откупиться от сотрудников полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 47-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

По версии следствия, в конце октября 2017 года в селе Коломыцево Лискинского района сотрудниками полиции остановлен автомобиль, водитель которого не был пристегнут ремнем безопасности. В связи с этим в его действиях усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст.12.6 КоАП РФ (нарушение правил применения ремней безопасности). При проверке документов у мужчины стражи порядка обратили внимание на наполненные мешки в салоне транспортного средства. На вопрос о содержимом мешков, 47-летний водитель пояснил, что в них находится зерно, похищенное им в сельскохозяйственном кооперативе. На это сотрудник полиции сообщил, что доложит о данном факте в дежурную часть. При составлении протокола об административном правонарушении в отношении водителя указанного автомобиля, последний стал предлагать инспекторам ДПС взятку в виде денежных средств за несообщение о совершенном им хищении зерна. Несмотря на разъяснения полицейских о том, что дача взятки является уголовно-наказуемым деянием, мужчина от своих намерений не отказался и положил 12 тысяч рублей на коврик служебного автомобиля. Полицейские отказались от взятки и незамедлительно доложили о коррупционном предложении в дежурную часть. Взяткодатель был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, изъяты денежные средства, переданные подозреваемым в качестве взятки, допрошены свидетели, выполнены иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления СК России Александр Волокитин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1179552>